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Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskusvaalilautakunta 30.09.2020

OSALLISTUJAT
Nimi Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ Kalapudas Esko puheenjohtaja
Näätänen Leila varapuheenjohtaja
Paavola Tuulikki jäsen
Maaninka Pauli jäsen
Rytky Sirkku varajäsen
Saarela Eija keskusvaalilautakunnan

sihteeri

POISSA Törmälehto Teijo jäsen

ALLEKIRJOITUKSET

 Esko Kalapudas Eija Saarela
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

KÄSITELLYT ASIAT

1 - 3

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Leila Näätänen   Tuulikki Paavola

Pauli Maaninka   Sirkku Rytky

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi 2.10.2020 klo 9.30-15.00
kaupungintalolla ja yleisessä tietoverkossa. 
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Keskusvaalilautakunta § 1 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kvaaltk 30.09.2020 § 1 Keskusvaalilautakunta toteaa kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi
ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:

 Paikalla oli neljä varsinaista jäsentä ja yksi varajäsen.

 Keskusvaalilautakunta totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja
päätösvaltaiseksi.

 ______
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Keskusvaalilautakunta § 2 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjantarkastajien valitseminen

Kvaaltk 30.09.2020 § 2 Keskusvaalilautakunta tarkastaa pöytäkirjan kokouksen jälkeen
siten, että jokainen lautakunnan jäsen allekirjoittaa pöytäkirjan ja
var mentaa nimikirjaimillaan pöytäkirjan lehdet ja liitteet kokouksen
ku lun mukaisiksi.

Päätös:

 Hyväksyttiin.

 Pöytäkirja tarkastetaan 1.10.2020 klo 10.00.

 ______
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Keskusvaalilautakunta § 3 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Varavaltuutettujen määrän täydentäminen

Kvaaltk 30.09.2020 § 3 Haapaveden kaupungin varavaltuutettujen määrä on jäänyt
Kansallisen Kokoomuksen, Suomen Keskustan ja Vasemmistoliiton
osalta vajaaksi varavaltuutettujen siirryttyä varsinaisiksi
valtuutetuiksi.

 Kuntalain §17 mukaan jos valtuutetun on todettu menettäneen
vaalikelpoisuutensa, hänet on vapautettu toimestaan tai hän on
kuollut, valtuuston puheenjohtaja kutsuu hänen sijaansa jäljellä
olevaksi toimikaudeksi asianomaisen vaaliliiton, puolueen tai
yhteislistan järjestyksessä ensimmäisen varavaltuutetun.

 Vaalilain §93 mukaan valtuutetuille valitaan varavaltuutetut siten
kuin kuntalain 17 §:ssä säädetään. Jos valtuuston toimikauden
aikana varavaltuutettujen määrä jää vajaaksi, kunnan
keskusvaalilautakunnan on valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä
määrättävä uusia varavaltuutettuja kuntalain 17 §:n mukaisesti.
Jollei kaikkia varavaltuutetun toimia saada täytetyiksi tässä
pykälässä olevien säännösten nojalla, jää varavaltuutettujen määrä
vajaaksi. Kuntalain §17 mukaan valtuutetuille valitaan
varavaltuutettuja jokaisen kuntavaaleissa esiintyneen vaaliliiton,
puolueen ja yhteislistan ensimmäisistä valitsematta jääneistä
ehdokkaista sama määrä kuin valtuutettuja, kuitenkin vähintään
kaksi.

 Kansallisen Kokoomuksen valtuutettu Pauliina Valkovirta on
muuttanut pois paikkakunnalta, joten hän on menettänyt
vaalikelpoisuutensa. Suomen Keskustan valtuutettu Riikka-Kaisa
Nuolioja on pyytänyt eroa luottamustoimista henkilökohtaisista
syistä. Lisäksi Vasemmistoliiton valtuutettu Helvi Järvenpää on
kuollut.

 Valtuusto on todennut em. asiat ja myöntänyt henkilöille erot
luottamustoimista kokouksessaan 7.9.2020. Kaupunginvaltuuston
puheenjohtaja Päivi Ollila on pyytänyt keskusvaalilautakuntaa
täydentämään varavaltuutettujen määrää.

 Kuntavaalien 2017 tuloksen perusteella Suomen Keskustalle ei ole
enää määrättävissä varavaltuutettuja.

 Varavaltuuteituiksi nostetaan varavaltuutetuiksi valittujen listan
ulkopuolelle jääneistä eniten ääniä saaneet ehdokkaat:

 Heikkilä Raili (KOK), ääniä 18, vertausluku 41,000
 Kallio Timo (VAS), ääniä 12, vertausluku 53,455

 Esityslistan liitteenä:
 - ehdokaskohtaiset vertausluvut
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Keskusvaalilautakunta § 3 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

 - vaalitulosraportti, jonka perusteella keskusvaalilautakunta vahvisti
vaalin tuloksen 12.4.2017

 - yhteeveto muutoksista.

 Puheenjohtajan ehdotus:

 Keskusvaalilautakunta:

 1. määrää vaalilain 93§:n nojalla uusia varavaltuutettuja
kaupunginvaltuustoon jäljellä olevaksi toimikaudeksi seuraavasti:

 Kansallinen Kokoomus
 ehdokas nro 67, varavaltuutettu Heikkilä Raili

 Vasemmistoliitto
 ehdokas nro 26, varavaltuutettu Kallio Timo

 2. saattaa asian valtuustolle tiedoksi.

 3. antaa kaupungin kuulutuksen asiasta. 

Päätös:

 1. Hyväksyttiin.
 2. Hyväksyttiin.
 3. Hyväksyttiin.

 ______

Liitteet 1 Vertausluvut_ehdokkaat
2 Vaalitulos_2017
3 Valtuusto_muutokset
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Pöytäkirjan tarkastajat:

OIKAISUVAATIMUS JA VALITUSOSOITUS

MUUTOKSENHAKUKIELLOT

Kieltojen
perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaati musta eikä
kunnal lisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täy täntöönpanoa.
Pykälät 2

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisu-
vaati mus, seuraa viin päätök siin ei saa hakea muutosta valittamalla:
Pykälät 1, 3

Laki oikeudenkäynnistä hallintoasioissa 6 §:n/muun lainsäädännön mukaan seuraaviin
päätöksiin ei saa ha kea muutosta va littamalla.
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

OIKAISUVAATIMUSOHJEET

Oikaisu-
vaatimus-
viranomainen ja
-aika

Oikaisu-
vaatimuskirjelmän
si sältö ja
toimittaminen

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, faksi

Haapaveden kaupunginhallitus, Tähtelänkuja 1, 86600 HAAPAVESI / PL 40, 86601
HAAPAVESI, sähköposti: haapaveden.kaupunki@haapavesi.fi, faksi: 08-4591 334

Pykälät 1, 3

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen
tiedoksisaannista.Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos
oikaisuvaatimusajan viimeinenpäivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
juhannusaatto taiarkilauantai, saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä
sen jälkeen.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seitsemänpäivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä
tiedoksiantoaasianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
kolmantenapäivänä viestin lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedonseitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä
tietoverkossa.

Ks. jäljempänä

                      Liitetään pöytäkir jaan

mailto:perusturvalautakunta@haapavesi.fi
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Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.
Oikaisuvaatimuksenjohdosta annettuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain
se, joka on tehnytalkuperäistä päätöstä koskevan oikaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on
oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös
asianosainen sekä kunnanjäsen. Kunnallisvalituksen saa tehdä sillä perusteella, että päätös on
syntynyt virheellisessäjärjestyksessä, päätöksen tehnyt viranomainen on ylittänyt toimivaltansa tai
päätös on muuten lainvastainen.
Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite, sähköposti, faksi ja sähköinen palvelu
Pohjois-Suomen hallinto-oikeus, Isokatu 4, 90100 OULU / PL 189, 90101 OULU           
sähköposti: pohjois-suomi.hao@oikeus.fi, faksi: 029 564 2841
Sähköinen palvelu https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
Kunnallisvalitus, pykälät Valitusaika

30 päivää

Hallintovalitus, pykälät Valitusaika
30 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite, sähköposti, faksi,
Pykälät

Valitusaika
        päivää

Oikaisu-
vaatimus-/
valituskirjelmän
sisältö ja
toimittaminen     

Oikaisuvaatimus/valitus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen
kirjallisesta muodosta. Oikaisuvaatimuksessa/valituksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan
muutosta (valituksen kohteena oleva päätös), miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä
muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi (vaatimukset) sekä vaatimusten perustelut, mihin
oikaisuvaatimus/valitusoikeus perustuu, jos valituksen kohteena oleva päätös ei kohdistu
valittajaan.
Oikaisuvaatimuksessa/valituksessa on ilmoitettava valittajan nimi ja yhteystiedot. Jos puhevaltaa
käyttää valittajan laillinen edustaja tai asiamies, myös tämän yhteystiedot on ilmoitettava. Jos
oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään
ilmoittamaan myös sähköpostiosoite. Yhteystietojen muutoksesta on valituksen vireillä
ollessailmoitettava viipymättä hallintotuomioistuimelle. Valituksessa on ilmoitettava myös se
postiosoite ja mahdollinen muu osoite, johon oikeudenkäyntiin liittyvät asiakirjat voidaan
lähettää(prosessiosoite). Mikäli valittaja on ilmoittanut enemmän kuin yhden prosessiosoitteen, voi
hallintotuomioistuin valita, mihin ilmoitetuista osoitteista se toimittaa oikeudenkäyntiin liittyvät
asiakirjat.
Oikaisuvaatimuksen tekijä saa valittaessaan oikaisuvaatimuspäätöksestä esittää vaatimuksilleen
uusia perusteluja. Hän saa esittää uuden vaatimuksen vain, jos se perustuu olosuhteiden
muutokseen tai oikaisuvaatimuksen tekemisen määräajan päättymisen jälkeen valittajan tietoon
tulleeseen seikkaan.
Valitukseen on liitettävä valituksen kohteena oleva päätös valitusosoituksineen, selvitys siitä,milloin
valittaja on saanut päätöksen tiedoksi, tai muu selvitys valitusajan alkamisen
ajankohdasta,asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin
toimitettu viranomaiselle.
Oikaisuvaatimusasiakirjat/valitusasiakirjat on toimitettava viranomaiselle viimeistään
oikaisuvaatimus-/valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.  Asiakirjat
toimitetaan viranomaisen asiointiosoitteeseen lähettäjän omalla vastuulla. Tämä voidaan tehdä
postitse, sähköisesti tai lähetin välityksellä. Postiin asiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät
perille ennen oikaisuvaatimus-/valitusajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät
Tiedoksisaanti Pöytäkirja on viety nähtäväksi yleiseen tietoverkkoon 2.10.2020 klo 9.30-15.00

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Haapaveden kaupungin
kirjaamosta.Tähtelänkuja 1, 86600 HAAPAVESI / PL 40, 86601 HAAPAVESI,
sähköposti: haapaveden.kaupunki@haapavesi.fi

Lisätietoja Muutoksenhakuasian vireille panijalta peritään oikeudenkäyntimaksu sen mukaan
kuintuomioistuinmaksulaissa (1455/2015) säädetään.
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.      Liitetään pöytäkirjaan

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

